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Calcule la hauteur totale de la tour Eiffel en métres,

Comment vas-tu poser cette addition avec
des nombres decimaux ?

@ Observe ce tableau.
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(Eufde poule (Euf d'autruche

a, Em._ _ﬁn_ 1,8 kg
a. Calcule la différence de poids en kilo-
gramme entre ['ceuf de poule et ['ceuf
d’autruche.
b. Calcule la différence de taille entre 'ceuf
de poule et "'ceuf d autruche,
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@ Compléte les pyramides, sachant
que le nombre inscrit dans une brique
est la somme des deux nombres inscrits
dans les deux briques au-dessous.
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@ Voici itinéraire de la course des
garcans de café a Tournus.
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Combien de metres doivent-ils parcourir
sans renverser leur plateau ?
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@ 'Le 21 décembre a 23 h 15, une grand-mére
invite ses enfants au restaurant,

La note s'éléve 3 103,75 € pour les menus
et 41,20 € pour les boissons,

Elle donne 150 € et lajsse _m Sczsm_m
pour le serveur,
Combien

le serveur a-t-il
de pourboire ?

O PROBL
lui 3 n_u::m un billetde 20 €
Elodie achéte : -

~ducafé 3 3,35 e
de la lessive 3 7, mw _m
»du beurre 4 1,17
dusucre 3 206 m :
*un pack de laijt
a545€
Aura-t-elle assez d'ar
lustifie ta réponse,

gent pour payer ?

@ Recopie et compléte les pyramides, sachant
que le nombre inscrit dans une brique
est la somme des deux nombres inscrits
dans les deux briques au-dessous.




